

Câmara Municipal de Presidente Kennedy Estado do Espírito Santo

PORTARIA Nº 729/2025

NOMEIA SERVIDOR PÚBLICO EM CARGO COMISSIONADO.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE KENNEDY, Estado do Espirito Santo, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE

Art 1º - Nomear em 07/01/2025, Karine Rangel dos Santos no cargo comissionado de Assistente Administrativo, referência CC-7, da Câmara Municipal de Presidente Kennedy.

Art 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Certifico que Accorda

Nº 729 2025

Foi publicado na forma do Art.69 da Lei Orgânica

Municipal com redação dada pela emenda nº014,

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Data: 08/01/2025
Servidor(a):

Câmara Municipal de Presidente Kennedy-FS

De 09/05/2019.

Presidente Kennedy-ES, 07 de janeiro de 2025.

Ulisses Matta de Araújo

Presidente Interino da Câmara Municipal de Presidente Kennedy

Publicado na forma do Art.69 da Lei Orgânica Munic com redação dade pala Emenda nº 014 de 09/05/20

RUA ÁTILA VIVACQUA, Nº. 89 - CENTRO - PRESIDENTE KENNEDY - ES FONE (28) 3535.1353 - CNPJ 00.683.819/0001-09